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Vážený pane předsedo, 

 

obdržel jsem k přímému vyřízení Vaše námitky, které jste adresoval primátorovi hlavního města 
Prahy a Radě hlavního města Prahy ve věci nařízení č. 26/2005 Sb. hl. m. Prahy, kterým se 
zakazuje reklama šířená na veřejně přístupných místech mimo provozovnu (dále jen „nařízení“). 

 

Úvodem je nutno předestřít, že regulaci podmínek a způsobu šíření reklamy ze strany města 
nepovažujeme za namířenou proti vlastníkům nemovitostí ani jinak účelovou. Zmocnění k její 
úpravě je dáno zákonem s přesně vymezenými podmínkami, které nařízení, vydané v přenesené 
působnosti, plně respektuje. Z tohoto důvodu vnímáme snahu města omezit některá komunikační 
média na vymezeném území jako plně legitimní. V souvislosti s uvedeným si dovolujeme 
připomenout, že Vámi zmiňovaná reklamní zařízení rovněž podléhají regulaci, přičemž jejich 
povolení, podoba, technické řešení a instalace je striktně vymezeno územním rozhodnutím ve 
stavebním řízení, a to bez ohledu na vlastníka pozemku či stavby samotné.  
 

Otázka regulace reklamy na území hlavního města Prahy je jistě kontroverzním tématem. Je 
možné nalézt občany a skupiny, které jsou pro nulovou regulaci reklamy a taktéž takové, které 
požadují absolutní zákaz veškeré reklamy. Je na odpovědnosti volené politické reprezentace, aby 
k tomuto tématu zaujala postoj, který je v první řadě vhodným řešením pro občany hlavního města 
Prahy. Novelou nařízení č. 20/2020 Sb. hl. Prahy bylo zvoleno takové řešení, které reguluje 
komunikační média, která do veřejného prostoru zasahují nejrušivěji. Tím jsou podle našeho 
názoru právě reklamní plachty, které svou velikostí, barevnou výrazností a stabilní polohou 
narušují veřejný prostor nejvíce. Rozumím Vašemu rozladění, kdy tímto rozhodnutím přicházíte 
o potenciální finanční prostředky na správu vlastní nemovitosti, ale zkuste se prosím podívat na 
tuto problematiku také ze širší perspektivy vizuálního vzhledu města.  
 

Přes výše uvedené skutečnosti v současné době hledáme řešení, jež by vedla k omezení všech 
médií, která jsou spotřebiteli vnímána jako překročení přijatelné míry světelného nebo vizuálního 
znečištění. Za tímto účelem již ze strany města byla přijata řada opatření, která v blízké 
budoucnosti významně přispějí ke kvalitě a kultivaci veřejného městského prostoru.  
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Závěrem je nutno uvést, že se v současné době připravuje další novela předmětného nařízení, její 
znění bude předmětem debaty politické reprezentace města. Poté bude teprve novelizované 
nařízení schváleno Radou hl. m. Prahy a vyhlášeno ve sbírce předpisů hl. m. Prahy s tím, že po 
uplynutí stanovené legisvakanční lhůty nabyde účinnosti. Předjímat tak v současnosti jeho přesné 
znění není na místě. 
 

S pozdravem 

 

Mgr. Adam Zábranský 

podepsáno elektronicky  

 

 

Vážený pan předseda 
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